
Зорана Михајловић у Горњим Недељицама: Ни председник Србије, ни Влада неће урадити ништа против свог народа, ништа се неће радити док не будемо знали како ће то да изгледа; Протести против Рио Тинта су глупости које немају везе са истином
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Министарка рударства и енергетике Зорана Михајловић разговарала је са мештанима
села Доње и Горње Недељице.

  

  

Како је написала на Инстаграму, мештанима Горњих Недељица је поручила да ни
председник Србије ни Влада неће урадити ништа против свог народа.

  

„Неће ништа да се ради док не будемо знали како ће то да изгледа, председник и Влада
неће радити ништа против наорда. Кад будемо имали информације сешћемо сви заједно,
ако је добро радићемо, ако није нећемо. Најважније је да сачувамо наше људе“, рекла је
министарка.
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A post shared by Prof. dr Zorana Mihajlović (@zorana_dpm)

       

Раније су  мештани Горњих Недељица рекли су за Н1 да им се сваки дан прети
експропријацијом .

  

Премијерка Србије Ана Брнабић раније је навела да је Рио Сава, као фирма Рио Тинта у
Србији, земљу купила од људи чија је била и да нема ниједне парцеле коју треба
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експроприсати. Међутим, из Удружења Јадар су поручили да је компанија Рио Сава до
сада купила око 136 хектара са 52 домаћинства, као и да је само за рудник потребно 250
хектара земље, плус 164 хектара за поље јаловишта.

  

Премијерка је оценила да су протести против Рио Тинта „чиста политизација“ и  глупост
и које немају везе са истином
.

  

„Одакле им информација о тим апокалиптичним сценаријима. Како се уопште литијум
добија из јадарита, то је нови минерал, још неистражен довољно. Али имамо људе који
све одмах знају, али добро, овде (у Србији) је демократија и свако има право на
мишљење“, рекла је Брнабић.
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A post shared by Prof. dr Zorana Mihajlović (@zorana_dpm)

       

Она је истакла да ће о пројекту Рио Тинта одлучивати грађани на након процене студије
за заштиту животне средине.

  

(Н1)
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